

Informace o placení stravného a školného trvalým příkazem

V naší Mateřské škole je možné hradit školné a stravné následujícími způsoby:

- Bankovním převodem na číslo účtu naší MŠ **19-5839970267/0100**

Variabilní symboly budou přiděleny každému nově příchozímu dítěti při vyplňování Přihlášky ke stravování a k placení školného a stravného. Děti, které mají variabilní symbol již přidělen, platí pod tímto symbolem i nadále

Prosíme rodiče, aby si zadali trvalé příkazy ze svých účtů nejpozději do **15. 9. 2022.**

Zároveň prosíme rodiče, aby vyplnili přihlášky ke stravování a k placení stravného a školného, které obdrží ve své třídě, a nejpozději do druhého dne je odevzdali své paní učitelce nebo přímo vedoucímu ŠJ.

Druhy stravného:

Polodenní 41,-/den (děti od 3 do 6-ti let, které pravidelně navštěvují školku pouze do doby oběda a poté odcházejí domů) – trvalý příkaz **820,- Kč + 800,- Kč školné**

Celodenní 50,-/den (děti od 3 do 6-ti let, které pravidelně setrvávají ve školce po celý den, tj. zůstávají i na odpolední svačinu) – trvalý příkaz **1000,- Kč + 800,- Kč školné**

Polodenní s odkladem školní docházky 49,-/den (děti s odkladem školní docházky, které pravidelně odcházejí domů po obědě) – trvalý příkaz **980,- Kč**

Celodenní s odkladem školní docházky 59,-/den (děti s odkladem školní docházky zůstávající ve školce po celý den) – trvalý příkaz **1180,- Kč**

Upozornění:

Děti, které v příslušném školním roce (tj. od 1. 9. do 31. 8.) dosáhnou 6 - ti let jsou osvobozeny od placení školného (platí i pro děti s odkladem školní docházky)!!!

Přeplatky stravného budou vráceny vždy **2x ročně**, a to v měsících **únor** a **červenec** na bankovní účty uvedené v Přihlášce ke stravování a k placení stravného a školného. Změnu čísla účtu je třeba neprodleně nahlásit vedoucí ŠJ.

Případné neuhrazení stravného či školného v řádném termínu může být důvodem k vyloučení dítěte z docházky v MŠ.

Odhlášovat obědy nebo nahlašovat pozdější příchody apod. lze od **7:00** a nejpozději do **8:00** na telefonním čísle třídy, do které chodí Vaše dítě (čísla jsou vyvěšena na nástěnce). V případě neodhlášení se oběd dítěti započítává.

Pokud je Vaše dítě evidováno jako celodenní a bude odcházet domů po obědě, je třeba tuto skutečnost uvést při ranním příchodu do sešitu omluv v přízemí budovy, v případě neodhlášení se svačina dítěti započítává.